
 

 

 

Megbízási és felhasználási szerződés, 

 

 

 

amely létrejött egyrészről a  

Madách Színház Nonprofit Kft (1073 Budapest, Erzsébet krt. 29-33., képviseli: e jogügylet 

tekintetében Wettstein Tibor gazdasági igazgató és Hőnig Zsuzsanna produkciós igazgató) mint 

megbízó (a továbbiakban: Színház) 

 

másrészről a 

Dr. Stage Színházművészeti Tevékenységet Szervező és Szolgáltató Betéti Társaság 

(székhelye: 1118 Budapest, Háromszék u. 9., adószáma: 21526066-2-43, bankszámla száma: 

ERSTE Bank 11600006-00000000-07204126, képviseli: Szirtes Krisztina ügyvezető) mint 

megbízott (a továbbiakban: Megbízott) között az alábbi tárgyban és feltételek szerint: 

 

 

1.) A szerződés tárgya: 

 

A Színház felkéri a Megbízottat, hogy Szirtes Tamás rendező (a továbbiakban Rendező) 

személyes közreműködését biztosítsa Kristen Anderson-Lopez - Robert Lopez - Jennifer Lee: 

Frozen) című produkció (a továbbiakban: Produkció) megrendezésére. Megbízott a megbízást 

elvállalja tudomásul véve, hogy helyettes alkalmazásáról a jelen szerződés teljesítése során nem 

lehet szó. 

 

Ennek érdekében Rendező feladata a produkcióban részt vevő valamennyi alkotóval és 

közreműködővel koncepcióját megismertetni, elfogadtatni, tevékenységüket koordinálni úgy, 

hogy a produkció magas művészi színvonalon a vállalt 2025. szeptember 18-ai időpontban 

bemutatható legyen. 

A megbízás kiterjed az alkotók és az összes közreműködő kiválasztására, betanítására, a 

próbarend kialakítására, a próbák (beleértve a felújító próbákat is) irányítására, a játszási rend 

meghatározására. 

 

A Produkció jövőbeli előadásainak zavartalan és színvonalas megvalósítása érdekében a 

Megbízott a bemutatót követően az alábbi feladatok ellátására köteles: 

- a Produkció (felújító-, játszási blokkok előtti- és esetleges beugró-) próbáinak megtartása, 

tekintet nélkül azok számára és idejére, 

- a Színház üzemmenetéből adódó vagy váratlan (vis maior) helyzetek által okozott 

szereplőcseréknél az új szereplők kiválasztása és betanítása, 

- a Színház székhelyén kívüli előadások (vendégjátékok, tájelőadások) kapcsán felmerülő 

rendezői feladatok ellátása, azaz az előadás új helyszínhez igazítása, ehhez szükséges 

tervezői munkák koordinálása, 

- az előadások színvonalának biztosítása, ideértve az esetenkénti rendezői ügyeleteket is, 

- a produkció bemutató utáni promóciójának megtervezése, promóciós rendezvények 

megszervezése és megrendezése. 
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2.) Díjazás, jogdíj 

 

Felek megállapodnak abban, hogy a Megbízottat a produkció megrendezéséért 1.500.000 Ft + 

Áfa, azaz Egymillió-ötszázezer Forint + Áfa díj illeti meg, mely a bemutatót követően válik 

esedékessé.  

 

Megbízott, illetve Rendező engedélyét adja ahhoz, hogy a Rendező rendezői teljesítményét a 

Színház – a Produkció műsoron tartásáig – felhasználhassa, az előadást nyilvánosan 

bemutathassa és folyamatosan játszhassa. 

Ezen engedély fejében Rendezőt, illetve Megbízottat a megtartott előadások általános forgalmi 

adó nélküli jegybevétele után 3 % (három százalék) jogdíj illeti meg. 

Megbízó az előadások áfa nélküli jegybevételéről a tárgyhónapot követő 10 napon belül 

tájékoztatja Megbízottat. 

Színház kötelezettséget vállal arra, hogy a fenti fizetési kötelezettségei vonatkozásában, a 

szabályosan kiállított számla ellenértékét a számla kézhezvételétől számított 8 (nyolc) napon 

belül átutalja a Megbízott bankszámlájára. A Színház fizetési kötelezettsége banki átutalás 

esetén akkor tekintendő teljesítettnek, amikor a számlavezető bankja a saját bankszámláját 

megterhelte a számla összegével. 

 

Színház a jogdíjak könyvelése, adminisztrációja, utalása során felmerülő költségek fedezetére 

a jogdíj összegéből, annak 3 %-ának megfelelő összegű kezelési költséget von le. 

 

 

3.) Záró rendelkezések: 

 

Felek a jelen szerződésben külön nem szabályozott kérdések, a kötelezettségek és jogosultságok 

tekintetében a szerzői jogról szóló 1999. évi LXXVI. törvény, a Polgári Törvénykönyv 

megbízási jogviszonyra vonatkozó szabályait, továbbá a Fővárosi Önkormányzat, mint a 

Megbízó Társaság tulajdonosának mindenkor hatályos Javadalmazási szabályzata 

rendelkezéseit tekintik irányadónak. 

 

Jelen szerződést Felek – a gazdasági társaságokról is szóló 2013. évi V. törvény és az Alapító 

okirat vonatkozó rendelkezései alapján – az Alapító jóváhagyását követően – a Produkció 

műsoron tartásáig terjedő időre szólóan – kötik meg egymással. 

 

Jelen szerződést Felek helybenhagyólag írják alá. 

 

Budapest, 2025…. 

 

 

 

 

 

Wettstein Tibor Hőnig Zsuzsa Szirtes Tamás Szirtes Krisztina 

gazdasági igazgató produkciós igazgató rendező képviselő 

Madách Színház Nonprofit Kft. Dr. Stage Bt  

Megbízó Megbízott 
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